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Opatów, 29.01.2020 r. 

ZPU 271.1.2020

Oferenci

dotyczy: 

przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Budowa instalacji fotowoltaicznych wykorzystujących odnawialne źródła energii na terenie Gminy Opatów w formule zaprojektuj i wybuduj” 
Niniejszym przekazuję odpowiedzi na zapytania oferentów w przetargu j.w.:
1. W zakresie doświadczenia Zamawiający wymaga:
Warunek zostanie spełniony jeśli Wykonawca wykaże, że nie wcześniej niż w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał co najmniej dwie roboty budowlane polegające na wykonaniu instalacji fotowoltaicznych o wartości co najmniej 200 000,00 zł brutto każda.

Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawcy mogą wykazać się powyższym doświadczeniem także wówczas jeżeli realizowali wymagane zamówienia (inwestycje) w formule dostaw z montażem.  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, że Wykonawcy mogą wykazać się takim doświadczeniem, pod warunkiem, że dostawa (dostarczenie instalacji) odbyło się również z montażem/robotami budowlanymi (polegającymi na trwałym zamontowaniu instalacji w każdym obiekcie). 

2. Czy Zamawiający wymaga w dokumentach (zał. nr 1 do SIWZ) nazwy firmy Podwykonawcy (Podwykonawca nie jest firmą, na której zasobach polega Wykonawca) jeżeli na etapie składania ofert nie jest znany Podwykonawca?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga w dokumentach podania (zał. nr 1 do SIWZ) nazwy firmy Podwykonawcy jeżeli na etapie składania ofert jest on znany.

3. Zamawiający pisze:

W związku z przyjęciem jako jednego z kryteriów oceny ofert, kryterium – okres udzielenia gwarancji, Wykonawca może zaproponować dłuższy termin udzielanej gwarancji w stosunku do terminu określonego przez Zamawiającego, przy czym maksymalnym okresem gwarancji jest 15 lat na panele fotowoltaiczne i konstrukcje pod panele (ppkt 1)-2) oraz 7 lat na falownik, pozostałe elementy instalacji i roboty (wymienione w ppkt 3) -4).

W związku z powyższym prosimy o informację czy Zamawiający wymaga dla urządzeń gwarancji producenta czy wystarczająca będzie dla Zamawiającego gwarancja Wykonawcy na urządzenia (czy Wykonawca może udzielić wyższej gwarancji na urządzenia niż producent)?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga gwarancji Wykonawcy. 
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